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Tisztelt Főpolgármester úr, Fővárosi képviselőtestület!

A Bécsi utca két háztömbje helyén az Immobilia Zrt. az V. kerületi önkormányzat tevőleges 
támogatásával „Új Városközpont” néven oda nem illő, a kialakult városszerkezetet, értékes 
épületeket pusztító mega-beruházást készít elő.

Ennek eredményeként az Andrássy út tengelyében, annak vizuális lezárásaként egy, magasan 
a tetők fölött lebegő fallikus építmény (az ún. Zeppelin) valósulna meg. Ez, a Sugárút keleti 
végét lezáró, a Szent István Bazilikára mutató építészeti jel képezné a Hősök tere ellenpontját. 
Úgy véljük,  hogy már csak a Zeppelin  keltette  asszociációk miatt  is  tűrhetetlen  a nemzet 
belvárosának ilyen megerőszakolása.

Kérjük Főpolgármester urat és a Főváros közgyűlésének valamennyi tagját, ne tűrjék, hogy ez 
a szégyen megessen.

A  Budai  Vár  felől  tekintve  a  Vigadó  épülete  fölött  lebegő  monumentális  szivar  a  pesti 
panorámát keresztbe metszi. A Vörösmaty tér felőli házsor 50 méter fölé magasítandó ipari 
jellegű kéményerdeje is sajátos látványelemként tolakszik a képbe.

Nem csoda, hogy az ICOMOS 2010. október 27-29.-i, Dublinban tartott ülésén határozatban 
ítéli el a világörökségi helyszín védőzónájába tervezett, városszerkezetet romboló fejlesztést s 
annak felülvizsgálatára szólít fel.

2010.  december  10.-én  beadta  a  bontási  engedély  iránti  kérelmet  az  V.  kerületi 
önkormányzathoz  a  tervezett  Új  Városközpont  beruházója,  az  Immobilia  Zrt.  A  kérelem 
egyelőre  három  épületre  vonatkozik,  köztük  a  közelmúltig  fővárosi  védelem  alatt  álló 
szecessziós Fischer-házra is  (Bécsi  utca – Harmincad utca sarok).  Ha a bontási  engedélyt 
kiadják, Budapestet jóvátehetetlen veszteség éri: 2011. január 5.-én megindul a bontás. Ezért 
a normális jogrend helyreállítása halaszthatatlan.

A tervezett beruházás ellen számos civil és szakmai szervezet tiltakozik, indult néhány széles 
körű aláírás-gyűjtési akció is. A részletekről az alábbi helyen tájékozódhatnak:

http://kelenliget.parawag.net/Becsi-utca.html

Budapest, 2010. december 11.

Berényi Péter
Szindikátus – Összefogás a Városért Közhasznú Egyesület
Kelenligeti Kör
http://kelenliget.parawag.net

http://kelenliget.parawag.net/
http://kelenliget.parawag.net/Becsi-utca.html

